Wyliczenie wartosci ksiegowej na 1 akcje na dzien 31.12.2007:

- kapitat wtasny 81 032 tys. zt
- liczba akcji 9 711 345 szt.
- wartos¢ ksiegowa na 1 akcje 8,34 zt

Wyliczenie wartosci ksiegowej na 1 akcje na dzien 31.12.2006:

- kapitat wtasny 33 543 tys. zt
- liczba akcji 7 222 500 szt.
- wartos¢ ksiegowa na 1 akcje 4,64 zt

Wyliczenie rozwodnionej wartosci ksiegowej na 1 akcje na dzien 31.12.2007:

- kapitat wtasny 81 032 tys. zt
- rozwodniona liczba akcji 9 711 345 szt.
- rozwodniona wartos¢ ksiegowa na 1 akcje 8,34 zt

Wyliczenie rozwodnionej wartosci ksiegowej na 1 akcje na dzien 31.12.2006:

- kapitat wtasny 33543 tys. zt
- rozwodniona liczba akcji 7 549 100 szt.
- rozwodniona wartos¢ ksiegowa na 1 akcje 4,44 74

Dla okresu, w ktérym EFH Zurawie Wiezowe dziatata jako spdtka z 0.0. przeliczono
udziaty na akcje w stosunku 1 udziat po 500 zt = 250 akcji po 2,00 zt.



